

今天下午国足主场迎战一支“业余球队” 老挝队只有三个职业球员



昨天下午，老挝队出现在昆明拓东体育场

今天下午3点，中国队将在主场昆明迎战老挝队，就此开启冲击2014年巴西世界杯之路。目前的这支老挝队，只有三名职业球员，平均身高不足1米70，面对这样的“鱼腩”球队，输赢已不再是问题，球迷似乎更加关心，国足能赢几个球，是否会丢球。

斯说，目前的这支老挝国家队，只有三名在泰国联赛效力的球员是职业球员。其余都是业余的，他们中有银行职员，有军人、警察，也有学生，球员普遍年轻。

但就是这样一支球队，居然闯进了亚洲区世界杯外围赛的第二轮，这让汉斯颇有成就感，“我们才集训了个多月，能战胜柬埔寨，我们已经是胜利了，所以对阵中国队，我们没什么压力，你知道，业余打职业总是困难的。”汉斯说。

**小题大做
国足对比赛很担心**

不知道是功课没做足，还是现在国足遇谁都没底气。打老挝这样的业余球队，国足居然还要把主场安排在昆明的高原上，多少显得有些小题大做，大惊小怪了。

不仅如此，很多人对高洪波本场比赛只能在看台手机遥控指挥，还存有担心，甚至对韩国俱乐部拒绝放黄博文出赛，而耿耿于怀。至于吗？

和往常一样，赛前，足协高层又开始了动员，和往常一样，赛前，国足继续封闭训练，跑到了海埂。

这一切的现象都表明，国足现在真的缺了自信，面对鱼腩，还是有各种担心浮现。足协还暗示，千万别重蹈国奥覆辙。是的，想想阿曼也是业余球员组成的啊，国奥不还是输了嘛。

所以，今天对阵老挝，国足将在如何破铁桶阵上下工夫，教练傅博说了，边路要飞起来。恐怕，最后头球又将是国足的利器，面对平均身高不足1米70的对手，郜林的头球或许是一大亮点。这几天的训练中，国足多次

大惊失色 老挝只有三人踢职业

昨天下午，昆明的细雨中，老挝队出现在了众多记者面前，露出了庐山真面目。记者注意到，老挝队员的球鞋，什么牌子的都有，很多品牌属于“杂牌”。队员普遍个子矮小，平均身高甚至不足1米70。

显然，这看上去并不像是一支“正规部队”，老挝主帅汉斯的话似乎应验了记者们的观察。奥地利人汉斯是今年初才接手老挝队的，此前他从未有过执教国家队的经历，直到有一天，他在印尼执教的老乡推荐他去老挝，汉斯接受了。

但是，到老挝之后，汉斯大惊失色，因为这里的足球基础实在太薄弱了，“这里只有业余性质的联赛，也就十支球队。”汉

演练边路的配合和传中，而且教练也要求中前场队员，大胆突破，毕竟一对一地较量，老挝肯定是在下风的。

今天的比赛，舜天大将刘建业很可能首发出场，担任右后卫。

**赢球猜想
丢一个球都嫌丢人**

谈论中国对老挝，记者们私下议论最多的，还是国足究竟能赢几个球。四年前，同样是世界杯预选赛，当时国足主场7:0战胜了业余球队缅甸队，以此为模板，所有人都期待国足能大胜老挝。

按照很多博彩公司的赔率，就算国足打平，都无钱可赔，也就是都看好国足能赢。当然，最近几年，很难看到国足能大比分赢球了，哪怕是对阵鱼腩球队，国足上下，现在最缺的就是底气和信心。

当然，在一边倒的局面下，赢几个都无所谓，关键是千万别丢球，就算在业余球队面前丢一个球，恐怕都是非常难看的事情。

特派记者 吕远(快报昆明电)



老挝队员的鞋子“五花八门”

»直播预告

对阵：中国男足VS老挝男足

时间：15:00

地点：昆明拓东体育场

天气：大雨，17至24摄氏度

直播：CCTV-5

国际摔联主席访南京



奥委会摔跤单项委员会主席马丁内蒂(中)在南京

日前，国际奥委会摔跤单项委员会主席马丁内蒂以及副主席马里奥一起来到南京，对2014年青奥会进行考察。

马丁内蒂先生参观了2014年青奥会的训练场馆、比赛场馆，对青奥会的前期工作进行了了解，并给予充分肯定。

7月21日晚，马丁内蒂先生对为2014年青奥会做出重大贡献的南京市人民政府，以及对此项工作予以大力支持的南京首印文化集团公司予以了高度肯定，同时颁发了国际奥委会摔跤单项委员会最高奖项——“杰出贡献奖”，他希望南京市人民政府能够将此届青奥会举办成一届无与伦比的国际盛会。

在和马丁内蒂先生见面后，南京首印文化集团公司执行董事李军表示：“我们整个首印文化集团公司一定会大力支持2014年青奥会，尽全力来支持我国体育事业的发展。”

快报记者 吕远

体彩专版 上市日人气爆棚 体彩“11选5”非常了得



7月22日，备受期待的全新体育彩票玩法“11选5”正式在我省上市，省内所有销售“11选5”的体彩站点在这一天个个人气爆棚，“11选5”作为中国彩市快开游戏第一品牌的王者风范尽显无疑。



彩民正在等待开奖

全省各地同步首发 体彩站点人气爆棚

上午8点28分，全省各地的“11选5”站点举行了首发式，一时间鞭炮齐鸣、礼花齐放，有的站点还邀请来了腰鼓队现场助威，欢快的锣鼓声不时将气氛推向高潮。不少站点内外早已装饰一新，大红的拱门和横幅满溢着喜气。更为特别的是，每一家站点的门口都有一个头顶“11选5”彩色标志的不倒翁欢乐地摇晃着，仿佛在对所有人表示“欢迎您”。

站点内挤满了前来捧场的新老彩友，有的人拿着印有玩法介绍的《快速入门》、宣传单认真地研读，有的则拿着纸笔在电视屏幕前观看开奖情况、不时写下几个自己看好的号码，还有的人早就迫不及待地围在销售员身边，开始了购票体验，“先给我来1注‘任选一’试试身手”，“我看‘任选三’挺好玩，给我按这个号码打个3倍”……彩友请销售员

打票的声音此起彼伏，让站点显得格外热闹。

在南京市01348站点，业主边忙着招呼客人，边为大家推荐第一期的“任选三”号码，不少人都跟着投注。随着倒数计时声，第一期开奖很快就要开始了，大家屏气凝神地看着电视画面，结果，推荐号码全中！“中了、中了”，人们一下欢呼起来，刚开头就赢了“满堂彩”，11选5中奖果然容易！

**“买就送”欢乐助阵
彩友直呼“真过瘾”**

除了热闹的首发式，全省“11选5”站点还开展了倾情回馈所有支持者的“11选5买就送”活动：22日当天购买11选5彩票的彩民，每人每期都可获赠1注“11选5”彩票。这个活动显然为“11选5”的热度再添了一把火。

记者在现场看到，很多购买了“11选5”彩票的彩民在拿到了免费赠送的彩票之后都特别兴奋，目不转睛地盯着电视屏幕等待开奖结果的产生，很多人口中还念念有词，一副陶醉其中的样子，当然，他

**8种玩法各有特色
新老彩友各得其乐**

“11选5”目前有“任选一”到“任选八”8种玩法，从首日大家的购票情况来看，每种玩法的体验者为数都不少，而其中尤以“任选一”、“任选二”和“任选三”最受欢迎。“任选一”玩法非常简单，可以说是“选对一个就中奖”，刚上手的新彩民就爱从这个玩法开始体验；“任选二”则是选对2个号码就中奖，它的中奖概率高达1/5.5，是最容易中奖的玩法；而“任选三”由于和很多彩友喜爱的电脑彩票“排列3”十分相似，因此自然拥护者也不少，大家真正体验到“一天可中几十次，选对1个就中奖”的乐趣。

当然，“11选5”的8种玩法都有自己的特点，每个人都能选择自己最感兴趣或是最擅长的玩法，用

们念的都是自己投注的号码。

由于“11选5”玩法本身就具有游戏简单、中奖容易的特点，所以几乎每期都能听到人群中传出“我中奖了”的呼声。记者在站点里就撞见了不少幸运儿，他们不但自己购买的彩票中了奖，连赠送的彩票也中了奖，乐得直呼“过瘾、痛快！”据了解，当天每个站点最多能送出640注免费彩票，由于“11选5”实在太受欢迎，基本每家站点的额度都是刚好满足彩友需要。



11选5

一位老彩民的话说就是“咱们可以八仙过海，各显神通”。

据了解，自22日起，“11选5”玩法将于每天的8:28—22:02在全省体彩“11选5”站点销售，每11分钟开奖一次，每天开奖达70次左右，可以说想什么时候买就什么时候买。如果你想体验“一天可中几十次”、“选对1个就中奖”的快开游戏，很简单，找到有11选5彩色标识的体彩店，走进去，就可以体验精彩了。

见习记者 杨菁菁